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SORULAR
Soru1: Aşağıdaki besin maddelerinden hangisine lügol(iyot çözeltisi) damlattığımızda mavi renk oluşur?

 A) kesme şeker                       B) zeytinyağı          
 C) yumurta akı                        D) ekmek

…………………………………………………….
Soru2:  Aşağıdakilerden hangisi vücudumuzdan atılan zararlı maddelerden değildir?

 A) idrar                                   B) ter                    

 C) oksijen                               D) karbondioksit

…………………………………………………….
Soru3: Aşağıdakilerden hangisi genleşme olayıdır?

 A) Ocaktaki yemeğin ısındıkça kaynaması            
 B) Suyun ısıtılınca buharlaşması
 C) Buzdolabına konan balonun küçülmesi            
 D) Yazın elektrik tellerinin uzaması

…………………………………………………….
Soru4: Hangisi böbrek hastalarında böbreklerin yaptığı görevi yapar?

 A) solunum cihazı                B) diyaliz makinesi   
 C) ultrason cihazı                 D) röntgen 
…………………………………………………….
Soru5: Aşağıdakilerden hangisi düzenleyici göreve sahip değildir?

 A) su                                     B) vitaminler

 C)karbonhidratlar                 D) mineraller

…………………………………………………….
Soru6: Isı alan katı cisimler önce hangi seçenekteki duruma geçer?

 A) erime                                B) donma

 C) kaynama                          D) buharlaşma

Soru7: Bir behere koyduğumuz buz parçacıkları  kaç derecede  erimeye başlar?

A) -2            B)  0              C)  1             D)  -3

…………………………………………………….
Soru8: Aşağıdaki birim çevirmelerinden hangisi doğrudur?

A) 5cal=20 J                    B) 24 cal= 6 J              

C) 8000 cal =20 kJ          D) 3 cal = 24 kJ

Soru9: Hangi cümledeki ifade doğrudur?

 A) Termometrenin ısısı 25ºC yi gösterdi.    

 B) Havanın sıcaklığı azaldı.

 C) Karpuzun sıcaklık kaybeden bölümü soğur.  

 D) Isı veren maddelerin kütleleri azalır.

…………………………………………………….
Soru10: Aşağıdaki olayların hangisinde ısı alınması gerekir?

  A) suyun kaynaması       B)  suyun donması

  C) suyun soğuması         D)  suyun yoğunlaşması

…………………………………………………….
Soru11: Aşağıdakilerden hangisi ısınmak için kullanılan bir yakıt değildir?

  A) fuel oil                        B) doğalgaz       
 C)  kömür                         D) soba

…………………………………………………….
Soru12:’’ …… vitamininin ön maddesi besinlerle vücuda alınır.Bu ön maddeler güneş ışınları (ultraviyole)ile …….. vitaminine dönüşür. ….. vitaminini balık yağı ile doğrudan alabiliriz.’’
 Yukarıda bahsedilen vitamin çeşidi aşağıdakilerden hangisidir?

A) A              B) B                 C) C                D) D

…………………………………………………….
Soru13: I.Yağmur   II. Sis    III.Kar
    IV. Buz

Yukarıda verilenlerden hangisi veya hangilerinin kaynağı sudur?

A) I, II, III ve IV
            B) II ve III

C) I, II ve III

            D) I, III ve IV
…………………………………………………….
Soru14: I. Balkona asılan çamaşırların kuruması

      II.Yere dökülen kolonyanın kokusunun odanın her  yerine dağılması

      III. Meyve suyunun içindeki buz parçalarının  küçülmesi
Yukarıdaki olaylardan hangileri buharlaşma olayının her sıcaklıkta olacağını ispatlar?

  A) I – II 

            B) I – III 
               

  C) II -III 
                        D) I – II - III     
…………………………………………………….
Soru15: Aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?

A)Buharlaşma her sıcaklıkta olur.                   B)Hal değiştirme sırasında maddenin sıcaklığı değişmez.

C)Termometre maddenin ısısını ölçer              D)Bir maddenin ısı alarak sıvılaşmasına erime denir.

Soru16:’Maddeler dışarıdan ısı alırken bulunduğu         

ortamın sıcaklığını düşürürler.’’
Aşağıdakilerden hangisi yukarıdaki açıklamaya örnek değildir?

A)Ele kolonya dökülünce elin serinlik hissi duyması.    

B)Suyun içine atılan buz kalıbı nedeniyle bardağın soğuması
C)Odaya asılan çamaşırlar kururken odanın sıcaklığının düşmesi

D)Suyun katı hale geçerken donması.

…………………………………………………….                     
Soru17:     1             2             3

Yukarıdaki şekilde farklı sıcaklıkta aynı üç metal birbirine dokundurulmaktadır. Buna göre, metallerden hangisi daha çok ısı alır?
A)1             B)2            C)3            D) 2 ve 3

…………………………………………………….
Soru18:  1.Kap
         2.Kap
                Su                          Su         
           …………              …………
Soru20:Bol su buharı taşıyan havanın yeryüzüne yakın yerlerde yoğunlaşmasıyla meydana gelen bulutlara ne ad verilir?
A) Nem        B) Kırağı      C) Sis      D) Çiy

…………………………………………………….
Soru21: I.İdrarı böbreklerden idrar kesesine 
taşıyan boruya üreter denir.
II. Derimiz boşaltıma yardımcı bir organdır.
III. İdrarın vücuttan atıldığı  kısa borura idrar
kesesi denir.

IV. Sindirim sonucu oluşan atıkları böbreklerimiz
sayesinde vücuttan atılır.
Yukarıda boşaltımla ilgili bilgilerden hangisi
veya hangileri doğrudur?
A) I-II       B) I-II-III     C) I-II-IV    D) II-III-IV
…………………………………………………….
Soru22:‘Yiyecekleri ufalayıp öğütmeye yararlar,
alt ve üst çenede sekizer tane bulunurlar.’’işler 
Yukarıda sözü edilen dişler hangileridir?
A) Azı dişleri                  B) Köpek dişleri 
C) Akıl dişleri                 D) Kesici dişler
…………………………………………………….
Soru23: Aşağıdaki ifadelerden doğru olan
ifadelerin başına (D), yanlış olan ifadelerin başına 
(Y) yazınız.
Bir öğrenci şekildeki gibi özdeş kaplara eşit miktarda çeşme suyu koyduktan sonra, 1.kabı 5 dakika, 2.kabı 10 dakika süreyle ısıtarak son 

sıcaklıklarını ölçüyor ve 2.kaptaki sıcaklık

artışının fazla olduğunu gözlüyor. Öğrenci bu gözlemlere bağlı olarak aşağıdakilerden hangisini söyleyebilir?
A)Maddedeki sıcaklık artışı maddenin kütlesine bağlıdır.

B)Maddedeki sıcaklık artışı maddenin aldığı ısı miktarına bağlıdır

C)Kütleleri farklı olan maddelerin sıcaklık artışı farklı olur

D)Kütlesi aynı ve eşit ısı verilen maddelerin sıcaklık artışı aynı olur.

…………………………………………………….
Soru19:Aşağıdaki resimde harflerle numaralanmış 
bölgelerden hangisinde yoğuşma vardır?

A) A
        B) B
        C) C

D) D

(…..) Odun, kömür gibi yakıtlar, fosil yakıtlardır.
(…..) 30°C ile -10°C  arasında ısı alışverişi olmaz.
(…..) 1kcal= 4joule’dir.
…………………………………………………….                                           
Soru24:Aşağıdaki cümlelerdeki boşluklara uygun
kelimeler yazınız.
-Sıvıdan gaz hale geçmeye ………………. denir.
-Isı ölçü birimi ………………., sıcaklık ölçü birimi ise ……………….. dir.
-Güneş pilleri güneş enerjisini …………………...
enerjisine dönüştürür.
Not: İlk 22 soru 4’er puan,23 ve 24 sorulardaki her bir doğru 2’şer puan olmak üzere sorular toplam 100 puan değerindedir.
Lütfen testiniz bittikten sonra cevaplarınızı kontrol ediniz.
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